



## **Следователями регионального управления Следственного комитета к производству принято уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью малолетней отцом**



Светлогорским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области принято к производству уголовное дело, возбужденное в отношении 40-летнего жителя поселка Волочаевское Светловского городского округа по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, вечером 8 февраля 2024 года подозреваемый, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, дома по месту жительства ради развлечения стрелял из пневматического ружья по автомобильному радиатору. Один из выстрелов по случайности попал в голову двухлетней дочери фигуранта, находившейся поблизости. Девочка



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

госпитализирована в лечебное учреждение с травмой головного мозга.

В настоящее время подозреваемый доставлен в Светлогорский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Калининградской области, где с ним проводятся необходимые следственные действия. По уголовному делу продолжается производство комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, причин и условий, ему способствовавших.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1861225>